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1) Tanim: Eleman sayilari esit olan kimelere

2)

3)

denk kimeler denir.

Birbirinin alt kimesi olmayan A ve B
kiimeleri icin S(AnB)=10 oldugu biliniyor.
Bu kiimeler denk kiimelerse S(AuB) en
az kactir?

Yandaki grafik BxA
kartezyen carpiminin
grafigidir.

Buna gore A-B
kimesinin esiti nedir?

(Xx- y,3y+1)=(3x+2y+4,x+1) isey
kactir?
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) A, B, C kumeleri E evrensel kiimesinin

alt kimeleri olmak lGzere,

s(A) + s(B') = 11

s(B) + s(A) =7 ve s(C')=2 ise C
kiimesinin eleman sayisi tek olan kac¢ alt
kimesi vardir?

A = {xin asal bolenleri} ve

B, = {x in bir basamakli pozitif tamsay!
bélenleri} ise A,,- B, ,, kimesini
elemanlari ile yaziniz?




6) Bir topluluktaki kisilerin 19’ u yash

21’ i genctir. Bu toplulukta ehliyeti olan 9) A={1, 2, 3, 4, ...., 24} kimesinin bir alt
yaslilar ,ehliyeti olmayan genclerden 3 kiimesi A; olsun. A; kiimesinin herhangi
kisi fazla ise , ehliyeti olan gencler bir elemaninin yine A; kimesine ait farkli
ehliyeti olmayan yaslilardan kag iki elemanin toplami olarak elde
fazladir? edilemedigi biliniyor. s(A:) en ¢ok kacgtir?

7) 3ile bolunebilen fakat 5 ile tam
bdélinemeyen kag¢ tane iki basamakli
dogal sayi vardir? (\

10) {1, 2, 3, 4, ..., 50} kimesinin en az kag
elemanin isareti degistirilirse tim
elemanlar toplami 499 olur?
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8) s(A-B)=12, s[(B-A)']=26 ve
s(A'nB")=11 olduguna gére, A kiimesinin
eleman sayisi kagtir?
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